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Ακούστε στο πρόγραμμα του pemptousia.fm
/ Ραδιόφωνο

Σήμερα, Μεγάλο Σάββατο 15 Απριλίου 2023, στο  πρόγραμμα 
του 24ωρου διαδικτυακού ραδιοφώνου pemptousia.fm, 
μπορείτε να ακούσετε:

10:30 Συναξαριστής Το συναξάρι της ημέρας.

10:35 Αθωνικά Μηνύματα Ομιλίες του Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού.

11:00 Θεανθρώπινη Σοφία Εκεί που το ανθρώπινο πνεύμα συναντά το Θείο. Ομιλία 
του μακαριστού Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κυρού Παύλου με θέμα «Η 
Ανάσταση του Χριστού στη ζωή μας».
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12:00 Δεύτε λάβετε Φως Με τον ΝώνταΣκοπετέα. Ανάγνωση του ομότιτλου 
βιβλίου της Άννας Ιακώβου.

13:00 Θεολογία γεγονότων της Μεγάλης Εβδομάδας Με τον Μητροπολίτη 
Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεο.

13:30 Μεγάλη Εβδομάδα και λειτουργική παράδοση Με τον Διονύσιο 
Ανατολικιώτη, Συντάκτη του Τυπικού της Εκκλησίας της Ελλάδος.

14:00 Από τον Σταυρό στο κενό μνημείο μέσα από τη λατρεία της Εκκλησίας Με 
τον Γεώργιο Φίλια, Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής ΕΚΠΑ.

15:00 Δελτίο Ειδήσεων

15:10 «Πάσχα ιερόν»: Μεγάλο Σάββατο Εσπέρας Με τον Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Θεμιστοκλή Χριστοδούλου.

16:00 Λόγος και Μέλος: προσεγγίσεις στη μυσταγωγία της Ψαλτικής Τέχνης 
Επιμελούνται και παρουσιάζουν ο Πρωτοψάλτης, Δάσκαλος της Ψαλτικής Τέχνης 
και Χοράρχης του Βυζαντινού Χορού ΤΡΟΠΟΣ Κωνσταντίνος Αγγελίδης, και ο 
Πρωτοψάλτης και Μουσικολόγος Γεώργιος Σάββας.

17:00 Πάθος και Ανάσταση μέσα από τα Βιβλικά κείμενα Με τον Ιωάννη 
Καραβιδόπουλο, Ομότιμο Καθηγητή Ερμηνείας της Καινής Διαθήκης, Θεολογικής 
Σχολής Α.Π.Θ.

18:00 Άγιον Φως: το θαύμα του Μεγάλου Σαββάτου στον Τάφο του Χριστού 
Απoσπάσματα από το βιβλίο του Χάρη Σκαρλακίδη. Διαβάζει η Μαρθίλια Σβάρνα.

18:30 Καρδιακός Λόγος Συζητώντας με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού κ. 
Αθανάσιο με βάση την Ευαγγελική Περικοπή κάθε Κυριακής. Συντονίζει ο Νικόλαος 
Γκουράρος.

19:00 Τριώδιον Κατανυκτικόν Ομιλία του Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου με 
θέμα «Η Ανάσταση των νεκρών».

20:00 Πνευματικά Αναγνώσματα Ανάγνωση επιλεγμένων εκκλησιαστικών και 
πνευματικών κειμένων.

21:00 Δελτίο Ειδήσεων

21:10 Μουσικό διάλειμμα



22:20 Εσταυρώθηςδι εμέ Με τον ΝώνταΣκοπετέα.

23:00 Μεσονυκτικό – Ακολουθία της Αναστάσεως – Όρθρος του Πάσχα – Θεία 
Λειτουργία Αγ. Ιωάννου Χρυσοστόμου Σε απευθείας σύνδεση με τον Ρ/Σ της Ιεράς 
Μονής Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πηλίου.

03:15 Κλασικές μελωδίες και συνθέσεις


